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Svätej Faustíny Kowalskej, panny
 
Sestra Faustína, Helena Kowalská, sa narodila 25. augusta 1905 v Głogowci neďaleko Łodži (Poľsko), v
početnej roľníckej rodine.
Po niekoľkých rokoch práce v zámožných rodinách vstúpila do Kongregácie Matky Božieho Milosrdenstva.
V kláštore si  horlivo konala povinnosti  kuchárky, záhradníčky a vrátničky. Viedla mimoriadne bohatý
duchovný život, ktorý v sebe skrýval rôzne mystické dary.
Jej  poslanie  spočívalo  na  hlásaní  svetu  pravdy  o  milosrdnej  Božej  láske,  vyprosovaní  Božieho
milosrdenstva pre svet praktizovaním nových foriem úcty Božieho Milosrdenstva (obraz, sviatok, korunka
a hodina Milosrdenstva), a inšpirovaní apoštolského hnutia Božieho Milosrdenstva, ktoré realizuje tieto
úlohy a snaží sa o kresťanskú dokonalosť cestou dôvery voči Pánu Bohu a milosrdenstva k blížnym.
Zomrela 5. októbra 1938 v Krakove. Zanechala denníček opisujúci jej duchovné zážitky, ktorý sa počíta
medzi vynikajúce diela mystickej literatúry.
V  roku  1995  bola  uznaná  za  duchovnú  spoluzakladateľku  Kongregácie  sestier  Matky  Božieho
Milosrdenstva. Pápež Ján Pavol II. ju v roku 1993 vyhlásil za blahoslavenú a v roku 2000 za svätú.

 

Modlime sa.
Všemohúci večný Bože,
ty si vybral svätú Faustínu,
aby hlásala nesmierne bohatstvá
tvojho milosrdenstva;
daj, aby sme na jej príhovor
a podľa jej príkladu
úplne dôverovali tvojmu milosrdenstvu
a vytrvalo konali diela kresťanskej lásky.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
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PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#5.október
 
Požehnané dobré  ráno,  priatelia   Nech v  nasledujúcich
slovách  dnešného  evanjelia  objavíte  skutočnú  radosť  z
Kristovho  posolstva  a  táto  radosť  nech  Vás  sprevádza
počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Lukáša (Lk 10, 1-12):

Pán si vyvolil iných sedemdesiatich dvoch a po dvoch ich
poslal pred sebou do každého mesta a na každé miesto,
kam sa sám chystal ísť.
A povedal im: „Žatva je veľká, ale robotníkov málo. Preto
proste Pána žatvy, aby poslal robotníkov na svoju žatvu!
Choďte!  Hľa,  posielam vás  ako  baránkov  medzi  vlkov.
Nenoste  mešec  ani  kapsu  ani  obuv  a  cestou  nikoho
nepozdravujte!
Keď vojdete do niektorého domu, najprv povedzte: ‚Pokoj
tomuto domu!‘ Ak tam bude syn pokoja, váš pokoj na ňom
spočinie;  ak  nie,  vráti  sa  k  vám.  V  tom dome potom
ostaňte, jedzte a pite, čo majú, lebo robotník si zaslúži
svoju  mzdu.  Neprechádzajte  z  domu  do  domu!  A  keď
prídete do niektorého mesta a prijmú vás, jedzte, čo vám
predložia, uzdravujte chorých, čo sú v ňom, a povedzte
im: ‚Priblížilo sa k vám Božie kráľovstvo.‘
Keď prídete do niektorého mesta a neprijali by vás, vyjdite
do jeho ulíc a povedzte: ‚Striasame na vás aj prach, čo sa
nám vo vašom meste prilepil na nohy. Ale vedzte, že sa
priblížilo Božie kráľovstvo!‘ Hovorím vám, že Sodomčanom
bude v onen deň ľahšie ako takému mestu.“

...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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